
SOLA IE NAILEPSA NA ZAČETKU

LAPSUS

Ta dva fanta z Vina Koper se res razumeta na vino, 
zato pa čisto nič na antično zgodovino, 

saj sta za morski krst gostincev Neptuna povabila 
ob tem pa sta Bachusa, boga pijancev pozabila. 

Morda pa je tako normalno, bi rekel naš šaljivec, 
saj se še pevski zbor navečjih pivcev imenuje Vodopivec.

(Mef) Naše šestletnice in šestletniki, ki so v četrtek 
dobili rumene prvošolske rutice so bili zadovoljni in 
ponosni. Kako tudi ne, saj so skupaj s šolo vstopili v 
svet malo bolj odraslih ljudi, tistih ki že lahko izbirajo 
zvezke, svinčnike in radirke, si lahko opašejo šolsko 
torbo in gredo s sošolci od doma do šole po najkrajši 
poti, si nagajajo med odmori in klepetajo med šolsko 
uro. Seveda pa jim ne gre zameriti, da se niti zavedali 
niso, da so hkrati stopili na devet oziroma trinajst let 
dolg tekoči trak slovenskega izobraževalnega sistema, 
ki ne bo ves takšen kot ti prvi dnevi. Že čez nekaj let 
jih namreč čaka vsakdanja bitka za čim boljše ocene, 
saj bo od teh odvisno, kako se bo razpletla njegova 
življenjska nit.
Če je bilo še pred tremi desetletji povsem vseeno kako 
si izdelal osnovno šolo in kakšno oceno si imel na 
maturi, saj si lahko izbiral med študiji po mili volji, je 
danes drugače. Če niso vsaj prav dober v zadnjih 
razredih osnovne šole, potem ne boš videl gimnazije. 
In če nisi na gimnaziji ne boš mogel brez dodatnega 
opravljanja mature vpisati visokošolskega študija, Če 

pa nisi na maturi vsaj 
dober ali nimaš vsaj 17 
točk, se ti slaba piše in 
boš moral vpisati to, kar 
nihče noče.

fC Banica Koper
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V vseh teh letih silnega usmerjenega izobraževanja 
smo namreč sistem pripeljali so takšnega paradoksa, 
da lahko napredujejo predvsem »piflarji«, zato bi 
večina nobelovcev v našem sistemu končala s srednjo 
šolo ali bi diplomirali iz nečesa, kar jim nič ne 
pomeni. Jani Kovačič je, kot profesor filozofije na 
Bežigrajski gimnaziji, imel vrsto let same zmagovalce 
filozofskih tekmovanj a najslabše rezultate na maturi, 
zato je pač moral spremeniti sistem dela in zdaj nima 
več zmagovalcev ima pa odlične maturante. Še večji 
paradoks pa je srednja medicinska šola, ki jo imamo 
celo v Izoli. Morda niste vedeli, da se njeni maturanti 
ne morejo vpisati na fakulteto za medicino, zato pa to 
stori lahko vsak dobro ocenjen gimnazijec.
Ampak to so problemi o katerih tem rumenorutkarjem 
še ni treba razmišljati. Naj se zdaj še veselijo vsakega 
šolskega dne posebej, saj bo še prehitro prišel dan, ko 
bodo postali pozorni na ocene v redovalnici. Morda pa 
se bo medtem tudi v našem šolstvu zgodila kakšna 
pametna reforma.
Pravim pametna zato, ker ne verjamem, da je 
razmišljanje o zasebnem šolstvu korak v tej smeri.
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Manziolijev trg je letos doživel rekordno število prireditev 
in ko so delavci Centra za kulturo v začetku tedna 
razmontirali reflektorska stojala smo se vsi zavedli, da je 
poletnih prireditev konec. Pa ravno navadili smo se nanje.
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Izdelki
za zdravo življenje
(Hotel Delfin - vhod s parkirišča) 
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PTTs NOT DEAD
To je rabrika v kateri bralci Mandrača izražajo svoja stališča ali javno 
predstavljajo mnenja do določenih javnih problemov, ki so že bili ali 
niso bili predstavljali v časopisu. V tej rubriki ne objavljamo pisem, ki 
imajo značaj osebnega oziroma so namenjena polemiki z drugimi mediji. 
Sicer pa si uredništvo pridržuje pravico, da po lastni presoji objavi, 
skrajša ali (brez posega v vsebino) korigira posamezne dopise, ki morajo 
imeti navedenega avtorja. Uredništvo se z avtorjem lahko dogovori, da 
njegovega imena ne objavi v celoti.

POVABLJENI - POZABLJENI
V današnjem tedniku berem članek o Festivalu uličnega gledališča 
in mogoče naivno pričakujem tudi kakšno vrstico organizatorja 
v opravičilo razočaranim 12 izolskim otrokom, njihovi 
mentorici in ne nazadnje staršem, povabljene in pozabljene 
gledališke skupine Gruppo folk giovanile CI "Dante Alighieri" 
iz Izole, pa ničesar.
Za tiste, ki jih ne poznate naj povem, da je to skupina otrok 
v starosti od 6 do 16 let, ki v italijanskem izolskem dialektu 
oživlja spomin na življenje , običaje in navade v Izoli nekje 
na začetku 20. stoletja, pisane in prirejene za oder na osnovi 
pripovedi še živečih izolanov in izolank; pod mentorstvom 
Amine Dudine ( avtorica in režiserka).
S predstavo In piaseta ( Na trgu ) so nastopili že več kot 15 
krat, pa ne samo doma, ampak tudi na Hrvaškem in v Italiji . 
Organizatorke festivala so jih povabile, mentorica je obvestila 
otroke in starše, dogovorno smo rezervirali čas počitnic - kar 
pomeni, da smo starši prilagodili dopuste in počitnice- ko pa 
smo se zbrali na prvih vajah pred nastopom smo izvedeli, da 
so na nas pozabile.
Lahko si predstavljate razočaranje otrok, ki so se nastopa, 
kakor vedno veselili, pa tudi nejevolje staršev.
Lahko bi sicer verjetno nastopili, našel bi se oder in čas, 
vendar smo se odločili, da tega ne bomo storili, ker so bila 
vabila razposlana in noben plakat ni vabil na predstavo naših 
otrok, nekje bi pač nekaj " štukali".
Tako nam bo prvi festival uličnega gledališča ostal v 

spominu kot festival o povabljeni a pozabljeni skupini zelo 
mladih izolanov.
Mislim, da so si zaslužili vsaj opravičilo organizatorja, (ker 
pri organizaciji niso sodelovali prostovoljci in navdušenci, 
ampak, kot berem, redno zaposleno osebje) ali pa se 
profesionalnost organizatorja konča malo pred ž-jem.

Maja Chersicola

OBVESTILO CIVILNE INICIATIVE

Civilna iniciativa - gibanje za Izolo želi javno obvestiti, da 
je v zvezi z Javnim pozivom za zbiranje predlogov za 
imenovanje članov in namestnikov Strateškega sveta za 
usmerjanje projekta prostorske strategije in prostorskega reda 
občine Izola v imenovani svet predlagala svoja predstavnika 
in sicer:
za člana: Mladena Bašo, in Cvetano Stepanov, oba iz Izole, 
za namestnika pa Janeza Juga in Viktorijo Carli, prav tako iz 
Izole. Predlagani bodo, kot predstavniki civilnih družbenih 
gibanj brez političnih teženj, pripomogli k uravnoteženemu 
razvoju Občine Izola.

Civilna iniciativa - Gibanje za Izolo

ANONIMKE SO ODVEČ
Zadnje čase v uredništvo prejemamo vse več nepodpisanih pisem iz katerih 
ni moč razbrati avtorstva. Nekatera so neobjavljiva, so pa tudi taka, ki bi 
gotovo zanimala širšo javnost. Avtorjem slednjih še enkrat pojasnjujemo, 
da lahko ostanejo anonimni, vendar pa uredništvo mora poznati njihovo 
identiteto. To lahko razkrije le v primeru, da ga na to pozove sodišče, pa 
še to ni obvezno. Torej, podpišite se!

SMO MORDA NAROBE RAZUMELI?
V zadnjem času smo vse večkrat priče izrazoslovju, ki ga sicer 
dobro ne razumemo a ga uporabljamo tako, kot da bi do 
potankosti vedeli kaj zares pomeni. Eden takih izrazov je 
"trajnostni razvoj". O njem govorijo vsi, ki jim je vsaj malo 
do ekologije, prostora ali politike. Toda v praksi se kaže, da 
ga vsak razume po svoje.
Doktor Avguštin Lah je s pomočjo sodelavcev pripravil knjižico z 
naslovom OKOLJSKI POJAVI IN POJMI, OKOLJSKO 
IZRAZJE V SLOVENSKEM IN TUJIH JEZIKIH Z 
VSEBINSKIMI POJASNILI Tam smo lahko prebrali, da 
trajnosten razvoj pomeni: uravnotežen in naravo ohranjujoč, 
ekomsko in okoljsko usklajen razvoj.
Celotno brošuro lahko dobite na strani: 
http://www.gov.si/svo/pdf/knj08.pdf
In zakaj sploh pišemo o tem?
Zato ker opažamo bistvene razlike v akcijah, ki imajo 
predznak trajnostnega razvoja. V Izoli imamo občinsko 
komisijo za trajnostni razvoj, ki pa je doslej delovala zgolj na 
področju prostorske problematike. Tam so se sprejemala 
stališča do novogradenj, prodaje zemljišč in podobno. Povsem 
drugačne pa so aktivnosti Inštituta za trajnostni razvoj, ki te 
dni vabi v Ljubljano na 4. EKOPRAZNIK. Ker gre za 
zanimivo pobudo v mestu, ki se kmetijsko zagotovo ne more 
primerjati z Izolo, je primerjava še toliko bolj na mestu. Sicer 
pa ocenite sami.

»Živeti dobro - živeti eko in zdravo«
Vabimo vas na

4. EKOPRAZNIK, ki bo v soboto, 10. septembra 2005 v Ljubljani.

Ekopraznik v Ljubljani je bil doslej največja slovenska prireditev, 
namenjena predvsem predstavljanju ekoživil in ekološkega 
kmetijstva na Pogačarjevem trgu. Letos pa bo potekal v precej 
širših dimenzijah - tako prostorsko kot vsebinsko. Zato zdaj nosi 
naslov 4. ekopraznik v Ljubljani: živeti dobro - živeti eko in 
zdravo.
Na ta dan bo stara Ljubljana od Pogačarjevega trga do Glavnega 
trga zaživela »eko in zdravo«. Predstavili bomo celovito ponudbo 
za »eko in zdravo življenje«, ki jo najdemo v Sloveniji.
Osrednje mesto je še vedno namenjeno ekoživilom na 
Pogačarjevem trgu, kot doslej v sodelovanju z Združenjem 
ekoloških kmetov osrednje Slovenije. Vendar pa boste lahko 
pobliže spoznali tudi ekološko/biološko gradnjo in materiale, 
certificirano naravno kozmetiko, ekočistila... Prek celega dne je 
na voljo pester program predavanj, delavnic in predstavitev na 
temo »eko in zdravo«.
Na voljo bo tudi vrsta dejavnosti za otroke (na več lokacijah) in 
dobra živa glasba na Pogačarjevem trgu. Na veliki ekotržnici in v 
izbranih lokalih v stari Ljubljani se boste lahko okrepčali z 
ekoprigrizki in osvežili z ekočajem ali drugimi napitki.
Na Pogačarjevem trgu boste lahko obiskali stojnice prek 50 
ekoloških kmetij iz Slovenije, Avstrije in Italije, 15 nevladnih 
organizacij ter vrste proizvajalcev ekoproizvodov in storitev 
vključno z ekogostinci in ekoturističnimi kmetijami. Udeležite 
pa se lahko tudi enega od 24 predavanj, predstavitev in razstav v 
stari Ljubljani, otroke pa popeljete na 3 različne delavnice in na 
lutkovno predstavo!
Pa še nekaj: vsa ekoživila in ekogostinska ponudba je 
certificirana, enako pa stroga merila za ekološko proizvodnjo 
izpolnjujejo drugi predstavljeni proizvodi in storitve.
Ob tej priložnosti bo izšel tudi Vodnik po ponudbi za eko & 
zdravo življenje, ki bo na ekoprazniku naprodaj po promocijski 
ceni.
Uradna otvoritev prireditve bo na Pogačarjevem trgu ob 9:30, s 
pozdravom predstavnika Mestne občine Ljubljana ter organizatorjev, 
in z začetkom glasbenega programa.
Podrobnosti o prireditvi najdete v predstavitveni zgibanki ali na 
www.itr.si!
sodelavke Inštituta za trajnostni razvoj
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Dogovarjanja o cesti

DOGOVOR O PRIKLJUČKU, TRASA PA OSTAJA
Počitnice so mimo in županja občine Izola je že sklicala prvo 
tiskovno konferenco na kateri so med drugim predstavili tudi 
dogovore z Darsom glede trase hitre ceste Koper - Jagodje.

Pravzaprav se je prav zaradi različnega poimenovanja trase zgodila 
napaka v prejšnjem Mandraču, kjer smo zapisali, da se občina 
dogovarja o premiku krožišča pri Jagodju. V resnici so zelo blizu 
dogovora z Darsom glede odcepa za Izolo na že obstoječi trasi 
hitre ceste v višini Stavbenika. Kot je doslej znanega naj bi Dars 
upošteval enostavno varianto, ki jo je predlagala občina, hkrati pa 
bi se odcep navezal na industrijsko cesto, ki bo šla skozi sedanje 
dvorišče Stavbenika in nato proti Prešernovi. Manj možnoszti pa 
je za uveljavljanje drugačnih rešitev za samo traso hitre ceste 
skozi dolino Pivol, kjer so stvari očitno že pripeljane do konca in 
bo država ravnala tako, kot je predlagala na začetku.
V odgovoru na dopis, ki ga je občina Izola poslala Dars-u v 
začetku julija in v katerem je občina dala pobudo za spremembo 
priključka Izola (odcep) in nekatere spremembe na sami trasi hitre 
ceste Koper - Izola in po pogovoru na katerem sta občino Izola 
zastopala županja Breda Pečan in podžupan Igor FRanca, so 
občini odgovorili takole:

TRI VARIANTE TRASE
Doslej so na Darsu izdelali tri variante trase hitre ceste na 
izolski strani predora Markovec, ki predvidevajo delno 
drugačen osni in niveletni potek hitre ceste ter tri nove 
variante priključka Izola na lokaciji pri Stavbeniku.
V zvezi s traso hitre ceste, ki je bila tudi največkrat oporekana s 
strani nekaterih stanovalcev in kmetovalcev doline Pivol in tudi 
Civilne iniciative Gibanje za Izolo, so z Darsa odgovorili, da je 
billa pri rešitvah trase hitre ceste upoštevana napačna predpostavka 
in sicer, da se nivo hitre ceste, na izolski strani predora 
Markovec, lahko zniža za cca. 2 metra. Glede tega znižanja 
nivelete hitre ceste, so že pred časom ugotovili, da le to zaradi 
lokacije magistralnega vodovoda ni možno. Izdelan je bil elaborat 
z naslovom »Preveritev možnosti znižanja nivelete hitre ceste 
Koper - Izola na izolski strani predora Markovec«, in pri vseh 
treh variantah je trasa zamaknjena tako, da se del trase hitre ceste 
rešuje s pokritimi ukopi. Iz predloženih situacij posameznih 
variant sledi naslednje:
Pri prvi varianti je predviden pokriti ukop dolžine 85 m, a kljub 
temu je potrebno rušenje najmanj dveh stanovanjskih objektov. 
Pri drugi varianti je predviden pokriti ukop dolžine 65 m; trditev, 
da nobenega od petih stanovanjskih objektov ni potrebno porušiti 
pa je treba še natančno preveriti. Ob tem pa nastane še problem, 
da na ta način del trase hitre ceste »pade« izven meje območja 
veljavnega državnega lokacijskega načrta, kar pomeni dobro leto 
zamika gradnje. Podobne ugotovitve veljajo tudi za tretjo varianto, 
čeprav sta tam predvidena dva pokrita ukopa dolžine 65 m in 80 
metrov.

BODO REŠEVALCI DOBILI NOVO POSTAjO?
Še pred koncem tega leta naj bi se začela gradnja nove reševalne 
postaje ob industrijski cesti (med Komunalo in Polimerjem), kjer 
naj bi prostor dobili reševalci izolskega zdravstvenega doma pa 
tudi ekipe in vozila prehospitalne enote. Glede na to v kakšnih 
pogojih delajo danes je res že skrajni čas.

Na podlagi navedenega Dars ugotavlja, da občinski predlogi 
ne rešujejo stanovanjskih objektov, ki so predlagani za 
rušenje, in da v dveh predlaganih variantah rešitve hitre ceste 
posegajo tudi izven meja veljavnega lokacijskega načrta. Strinjajo 
pa se, da na delu trase hitre ceste, ki bi potekal v pokritem 
ukopu, odpade vsa problematika v zvezi s hrupom. Se pa zato 
problem povečanega hrupa še bolj izrazito pojavi na vhodu 
oziroma izhodu iz pokritega ukopa, kjer bi ob zakonsko 
preseženih mejnih vrednostih hrupa prav tako morali izvesti 
ustrezno protihrupno zaščito.

TRI VARIANTE PRIKLJUČKA IZOLA
Za tri variante priključka Izola na lokaciji pri Stavbeniku
na DArsu ugotavljajo, da predstavljajo koncept reševanja 
priključevanja hitre ceste na mestno mrežo Izole, ki so ga v 
preteklosti sicer že preverjali, vendar ga, tudi v soglasju z občino, 
niso osvojili. Tudi v tem primeru so predstavljene tri variante 
reševanja tega priključka.
V prvi vrsti je prikazan koncept reševanja priključka s 
pripadajočo mestno cestno mrežo Izole, druga varianta prikazuje 
koncept reševanja priključka Izola z izvennivojskim krožnim 
križiščem na območju ob »Stavbeniku«, pri katerem zaradi 
velikih gradbenih posegov posegajo izven območja in bi bila 
potrebna sprememba lokacijskega načrta. Tretja varianta pa 
prikazuje koncept reševanja priključka Izola z nivojskim 
krožnim križiščem na območju »Stavbenika«. Ta predlog bi bilo 
vredno še enkrat preveriti.
Vse gradbeno - tehnične in prometne preveritve naj bi bile že 
opravljene in v začetku septembra, 2005 predstavljene na sestanku 
s predstavniki občine.
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Promet v mestu

SPLOŠNA OMEJITEV NAMESTO STOTINE PROMETNIH ZNAKOV
Viktor Zinreih, komandir izolske policijske postaje je na redni 
novinarski konferenci v uradu županje predstavil stanje 
prometne varnosti v občini Izola v prvih osmih mesecih 
letošnjega leta. Policisti ga ocenjujejo kot obvladljivo in 
ugodno, saj so policisti izvedli manj represivnih ukrepov, 
stremeli pa smo k zvišanju kvalitete le-teh in dosledno 
ukrepali zoper večkratne storilce prekrškov oziroma zoper 
storilce hujših prekrškov.
Ob tem je opozoril na zelo zanimivo primerjavo po kateri so letos 
zabeležili za 22 odstotkov manj prometnih nesreč kot lani 
(131:168), niti letos niti lani ni bilo mrtvih, tudi hudih poškodb je 
bilo letos manj (3). ZAnimivo pa je, kako so policisti ukrepali v 
primerih kršitve dovoljene hitrosti. Lani so odkrili kar 1149 
kršitev, letos pa vsega 432. Zato pa so izrekli tudi manj glob 
(letos 243, lani 1117) a kar 142 hitrih postopkov, kar pomeni, da 
so kazen zaračunali kar na mestu prekrška.

HITROST POGOST VZROK NESREČ
V času turistične sezone so v primerjavi z letom 2004 obravnavali 
32 % manj prometnih nesreč, v vseh osmih mesecih pa so 
obravnavali 9 prometnih nesreč, katerih vzrok je bila neprimerna 
oziroma neprilagojena hitrost, kar pomeni, da je ta delež 22 % 
glede na celotno število prometnih nesreč. V letu 2004 je bilo 
takih prometnih nesreč 8 in je bil ta delež 13,5 %. Glede na kraj 
kjer so se zgodile prometne nesreče zaradi neprilagojene hitrosti 
ni bilo kakšnih posebnih območij ampak so kršitelji in 
povzročizelji nesreč divjali takorekoč povsod.
Komandir pojasnjuje, da so se manj posvečali takoimenovanim 
kontrolam in bolj tistim kršiteljem, ki jih že dolgo poznajo in s 
katerimi imajo ves čas največ težav. Zato postavitev zvočnih in 
hitrostnih ovir ugodno ocenjujejo in pravijo, da se je povprečna 
hitrost vožnje po mestu precej znižala. Tudi zato so policisti 
prepričani, da bi z enotno omejitvijo hitrosti na 40 km/h lahko še 
bolj prispevali k umirjanju prometa, čeprav je res, da nekateri 
vsak meter izkoristijo zato, da razkazujejo moč motorja in oprijem 
gum svojega avtomobila.

TUDI V PIRANU OMEJITEV HITROSTI
Skoraj istočasno kot izolski so podobno poročilo podali tudi 
policisti Policijske postaje Piran, ki vsako leto obravnavajo 
približno 250 prometnih nesreč.
Pri analizi le- teh so ugotovili, da se skoraj četrtina vseh pripeti 
na najbolj prometni lokalni cesti, to je cesti Obala. Podrobnejša 
analiza prometnih nesreč je pokazala, da se je v obdobju od 
01.01.2005 do 31.07.2005 na cesti Obala pripetilo 52 prometnih 
nesreč, v katerih je bilo poškodovanih 11 oseb. Vsi poškodovani, 
razen enega, so bili udeleženi v prometnih nesrečah v centru 
Portoroža.
Pri nadaljnji analizi prometnih nesreč, v katerih so udeleženci 
utrpeli telesno poškodbe, so policisti ugotovili, da kot razlog 
le-teh izstopa neprilagojena hitrost voznikov. Sledi neprimerna 
varnostna razdalja, neupoštevanje pravil prednosti ter nepravilni 
premiki z vozili. Z izsledki analize so policisti PP Piran seznanili 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Piran, 
kateremu so predlagali, da bi najbolj izpostavljen del ceste Obala 
(to je center Portoroža), določi kot Območje umirjenega prometa. 
SPVCP je tako v skladu s svojimi pristojnostmi obvestil Občino 
Piran, katera lahko na podlagi veljavne zakonodaje predlog tudi 
udejanji. To pomeni, da bi na navedenem območju omejili hitrost 
s sedanjih 50 km/h na 30 km/h in pred prehode za pešce 
postavili zvočne ovire, s čimer bi bistveno povečali varnost 
najbolj ranljivih udeležencev v prometu.

TELENOVELA S PAJKOM
14.00
Na trgu nastaja gneča. 
Krivec je napačno 
parkiran mercedes. 
Občinski redar si 
ogleda prizorišče a ne 
opazi nič
nenavadnega.

14.15
Na trgu je gneča vse 
večja. Tovornjaki in 
kombiji komaj obračajo 
okoli narobe
parkiranega avtomobila. 
Redarjev ni več na 
spregled.

14.45
Na trg pripelje vlakec. 
Če so se tovornjaki in 
avtomobili še nekako 
znašli pa vlakec ne 
more mimo mercedesa. 
Promet na trgu se spet 
ustavi in vsi trobijo.

15.00
Voznik vlakca spet 
pokliče redarje. Tokrat 
prideta dva in 
ugotovita, da je 
mercedes napačno 
parkiran. Iščeta
lastnika a ga ni nikjer.

15.15
Redarja pokličeta pajka, 
ta komaj pride do 
avtomobila, ki ga dvigne 
in odpelje na parkirišče. 
Na trgu končno zavlada 
red, ki je sicer točno 
zarisan s parkirnimi 
mesti.

TAPETNIŠTVO

‘Kpnig
Predelava blazin in stolov 
Izdelava tend in zaves 
Tapetniške storitve

GSM: +386 41 745 267 • Tel.: 05 62 84 676
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BREZ RAČUNALNIKOV NI VEC NITI ZDRAVIA
Kot ste verjetno že prebrali v dnevnem časopisju so v izolski 
bolnišnici kot prvi v državi lahko predstavili nadgradnjo 
dosedanjega enoreznega spiralnega CTaparata z najsodobnejšo 
različico - 64-rezinskim spiralnim CTaparatom Emotion, ki ga 
izdeluje podjetje Siemens. V svetu doslej deluje zgolj tristo 
šestdeset primerkov, zato so v Izoli toliko bolj veseli te 
pridobitve.
Gre za napravo, ki v navezi z računalniško opremo in monitorjem 
obsega paket za diagnostiko pljučnih bolezni, preiskave prsnih 
organov, možna sta volumski prikaz in analiza z natančno 
ocenitvijo dinamike pri kontroli, predvsem pa bo dobrodošla pri 
diagnostiki srca in ožilja - od prikaza ožilja do analize funkcije 
srca in ocene kalcinacije ožilja.
Najsodobnejšo napravo v državi, ki je doslej bolečo, predvsem 
pa dolgotrajno preiskavo skrajšala na zgolj nekaj sekund, 
bodo lahko uporabljali tudi bolniki iz drugih slovenskih regij, 
obetajo pa si tudi precej pacientov iz sosednjega, tretjega 
kardiovaskularnega centra v Izoli. Nadvse dragocena je pri 
ponesrečencih; poškodbe je mogoče slikati v 20 sekundah, 
medtem ko stare CT-naprave za isti pregled potrebujejo četrt 
ure, tudi celo uro. Seveda so tudi sevalne obremenitve bistveno 
nižje. Mirko Miklavčič je povedal, da so s CT doslej opravili 
1500 preiskav na leto, poslej jih bodo več kot tri tisoč.
Podobno napravo naj bi v nekaj dneh nabavili tudi v bolnišnici 
Valdoltra, v nekaj mesecih pa jo pričakujejo tudi v mariborski in 
slovenjgraški bolnišnici.

Revitine novice
Nova dognanja o negativnih ionih
Številne znanstvene raziskave so pokazale, da mora biti v ozračju vsaj 
1000 negativnih ionov na cnf, da se izognemo njihovemu pomanjkanju.

Negativni ioni namreč:
- sodelujejo pri uravnavanju krvnega tlaka in srčnega utripa;
- spodbujajo tvorbo hormona serotonina, ki izboljšuje počutje, zbranost 

in delovno disciplino;
- zmanjšujejo količino adrenalnih steroidov, zato zmanjšujejo posledice 

stresa, glavobola in migrene;
- zmanjšujejo histamin pri senenem nahodu in astmi;
- zavirajo degenerativne procese v telesu, staranje in izgubo vitalnosti.

Negativnih ionov najbolj primanjkuje v zaprtih prostorih in urbanih 
okoljih. Dodajamo jih lahko z majhnimi napravami - ionizatorji.
Nadaljevanje prihodnjič.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64

DANES JE DAN FIZIOTERAPIJE
Današnji dan, 8. september je svetovni dan fizioterapevtov. 
Ker bi ta praznik radi primerno obeležili so se v 
Zdravstvenem domu Izola odločili, da bodo pripravili poseben 
program s katerim bodo javnosti pobliže predstavili svoje delo 
in fizioterapijo nasploh.
V prostorih fizioterapije in v sejni sobi Zdravstvenega doma bo
danes, že od navsezgodaj potekal naslednji program:
od 11:00 - 11:45 srečanje z novinarji, od 12:00 - 12:45 razgovor
z zdravniki o tem, kako še izboljšati fizioterapevtsko obravnavo,
od 15:00 - 15.30 Srečanje z osnovnošolci - predstavitev dela
fizioterapevta s poudarkom na preventivni dejavnosti, 15:00 -
16.00 Srečanje z dijaki srednjih šol, od 17.00 - 18.00 predavanje
za zdravstvene delavce: Protibolečinska terapija, ob 18.00
razprava: Protibolečinska terapija in fizioterapija
Seveda ste vsi, ki vas fizioterapija kakorkoli zanima vljudno
vabljeni.

ZAVOD ZDRAVSTVENI DOM IZOLA
Organizira v dveh možnih terminih 

torek, 13.09.2005 od 9:00 do 10:30 ali 
sreda, 14.09.2005 od 16:30 do 18:30 

v prostorih sejne sobe ZD Izola II. nadstropje, 
brezplačne kratke delavnice za ohranitev zdravja. 

Informacije lahko dobite pri Majdi Herbst, v.m.s.,
Po tel. 05/663 50 52 ali GSM 041-640-294.

Delavnica "Da, opuščam kajenje"!
Z zdravim načinom življenja varujemo zdravje in zmanjšujemo 
tveganja za nastanek kroničnih bolezni (bolezni srca in ožilja, rakaste 
bolezni, sladkorna bolezen in druge). Med zdrav način življenja spada 
tudi izogibanje razvadam, ki škodujejo zdravju, kot so kajenje.
Raziskave so pokazale, da lahko s spremembo življenjskega sloga 
pomembno izboljšamo zdravje ljudi. Vsaka sprememba zahteva veliko 
truda, volje in vztrajnosti. Na tej poti opuščanja razvad, pa vam 
nudimo pomoč.
Vključite se lahko v delavnico "Da, opuščam kajenje".
Delavnica bo organizirana v oktobru letos, ko se prijavi dovolj 
kandidatov. Potekala bo v popoldanskem času, organiziranih bo šest 
do osem srečanj, po dve šolski uri.
Delavnica "Da, opuščam kajenje" nudi oporo in vzpodbudo kadilcem 
pri tako pomembni odločitvi, kot je prenehanje kajenja. Kajenje je 
eden od pomembnejših javno zdravstvenih problemov pri nas in po 
svetu.
Udeleženci učne delavnice se seznanijo s škodljivim vplivom tobaka 
na zdravje, poskušajo ugotoviti vzroke svoje zasvojenosti ter 
izpostavljajo svoje razloge za prenehanje kajenja. Učijo se veščin, ki 
jim pomagajo pri obvladovanju težav in premagovanju ovir na 
težavni poti opuščanja kajenja.
Delo v skupini se je izkazalo, kot zelo učinkovit način doseganja 
tega skupnega cilja, ker skupina nudi oporo in pomoč posamezniku, 
kije v njo vključen.

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo osebno v 
Zdravstvenem domu Izola, kontaktna oseba je glavna sestra Majda 
Herbst ali po telefonu ...
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Evropa za rekreacijo

EVROPA BO DALA DENAR ZA PARENCANO
Rekreacijska pot Parencana bo v naslednjih letih dobila še nekaj 
nove asfaltne prevleke in tako dejansko postala ena najdaljših in 
hkrati najlepših rekreacijskih poti v tem delu Evrope.

Komisija, ki deluje v okviru Agencije RS za regionalni razvoj za 
program projektov Interreg, sosedski program 
Slovenija-Madžarska-Hrvaška 2004 do 2006, je namreč pred dnevi 
slovenskim in hrvaškim istrskim občinam odobrila načrte urejanja 
kolesarske in sprehajalne poti Parencane, ki je že zdaj ena najbolj 
priljubljenih rekreacijskih stez v tem delu Istre. Vse tri obalne občine 
bodo tako lahko v naslednjem letu dogradile to pot zdravja in 
prijateljstva, ki poteka po Parenzani, nekdanji železniški progi od 
Trsta do Poreča. Projekt je na slovenski strani vreden 177 milijonov 
tolarjev, od tega bo evropa prispevala 96 milijonov tolarjev.

V IZOLI NE BO INVESTICIJ
Trasa Parenzane je sicer dolga 123 kilometrov in poteka skozi 17 
istrskih občin, ki so že leta 2000 podpisale pismo o nameri o obnovi 
poti, namenjene rekreaciji, predvsem kolesarjenju. Že v preteklih letih 
so občine Izola, Koper in Piran zgradile kar nekaj pomembnih delov 
te poti, jo asfaltirale, zgradile most čez Rižano, muzej v Izoli, itd, v 
nadaljevanju pa bodo predvsem asfaltirali odsek med Lamo v 
Dekanih in Bertoki ter med Škofijami in mejnim prehodom z Italijo.
V Piranski občini naj bi asfaltirali del Parenzane od Seče (pri 
nekdanji Začimbi) do središča Sečovelj, v Izoli pa večja vlaganja 
niso predvidena.
Sicer pa imajo vse tri občine velike načrte v zvezi s to rekreacijsko 
potjo, ki bi jo radi obnovili do konca leta 2007 in jo vključili v 
mrežo primarnih kolesarskih državnih poti in evropsko mrežo 
kolesarskih poti.

OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA
OBVESTILO

Obveščamo, da dne 10.9.2005 preteče rok za oddajo predlogov za 
imenovanje članov in namestnikov Strateškega sveta za usmerjanje 
projekta prostorske strategije in prostorskega reda občine Izola, zato 
ponovno pozivamo predstavnike mladih, predstavnike tretje 
generacije in predstavnike civilnih družbenih gibanj, da predlagajo 
svoje predstavnike in njihove namestnike.

Za morebitne informacije smo vam na voljo na 
telefonski številki 05/ 66 00 104/103.

AVVISO
Vi infonniamo che il 10.09.2005 scade il termine utile per la 
presentazione delle proposte relative alla nomina dei membri e dei 
membri sostituti del Consiglio strategico, preposto alla direzione del 
progetto della strategia territoriale e delTordinamento del territorio 
del Comune di Isola. Si rinnova quindi 1’invito ai rispettivi 
rappresentanti dei giovani, della terza generazione e dei movimenti 
della societa’ civile, a proporre i propri rappresentanti ed i rispettivi 
sostituti al Consiglio strategico.

Per eventuali infonnazioni gli interessati possono contattare 
i recapiti (05) 66 00 104/-103.

UPOKOJENCI NA DUNAJU
Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava je letos uspešno izpeljalo 
že tretji izlet. Po ogledu Ljubljane z Brdom, smo okušali še 
splavarjenje po Dravi in ogled Koroške ter zadnji izlet 3. in 4. 
septembra sprehod po Dunaju. Podrobneje smo si ogledali 
Hofburg,Schonbrunn,grobnico habsburžanov, Stefanovo cerkev ter 
s zvonika panoramo Dunaja. Z avtobusom pa smo se peljali 
mimo vseh pomembnejših objektov kot so 
parlament,univerze,gledališče, opera itd.
Domov smo prišli obogateni z novim znanjem zgodovine naših 
prednikov in kraja, kjer so naši kulturniki in strokovanjaki nabirali 
znanja.
Istočasno obveščamo vse člane in nečlane našega društva, da 
začenjamo z 17.septembrom naše pohode za zdrav duh v zdravem 
telesu. Zborno mesto je pred trgovino Merkator v Jagodju vsako 
soboto ob S.uri.V kolikor bodo želje pohodnikov drugačne, se bomo 
željam prilagodili.
Vidimo se v soboto.

ARCETA GRE NA VZHOD
Droga Kolinska ima 38 milijard tolarjev letne prodaje, od tega je 60 
odstotkov ustvari s prodajo na domačem trgu, 40 odstotkov pa z 
izvozom. Od 19 milijard »izvoznih« tolarjev jih 60 odstotkov zasluži 
na trgih nekdanje Jugoslavije, največ v BiH in na Hrvaškem.
V osmih mesecih tega leta je Droga Kolinska v BiH ustvarila 36 
milijonov mark prodaje, medtem ko je ta v vsem lanskem letu 
znašala 45 milijonov mark. Med vojno in po njej je imelo slovensko 
gospodarstvo, predvsem živilska industrija, izjemno pomemben položaj 
na bosanskem trgu. Zadnje čase pa se je začelo precej živilskih 
zmogljivosti in industrije nasploh prebijati na druge trge, predvsem v 
EU, in tako zapostavljati bosanski trg v prepričanju, da je že dovolj 
storjenega. Pri tem je bilo zanemarjeno osnovno pravilo poslovnega 
vedenja, da vsaka blagovna znamka, če za njo nenehno ne skrbimo, 
prej ali slej izgubi svoj položaj.
Droga Kolinska bo kmalu začela uresničevati svojo strategijo naložb 
v proizvodne zmogljivosti v BiH. V Sarajevu je že registrirana nova 
družba Argeta, d. d., začetek gradnje nove tovarne paštet z 
najsodobnejšo proizvodno tehnologijo in napravami za varovanje 
okolja pa je načrtovan za oktober. Cilj naložbe je poleg drugega 
krepitev blagovnih znamk Argeta na tem trgu, na katerem so že zelo 
prepoznavne. Gre za naložbo, vredno približno 20 milijonov evrov, 
nova tovarna, ki bo delala v dveh izmenah, pa bo imela zmogljivost 
približno 5500 ton paštet. Paštete, izdelane v Sarajevu, so namenjene 
za prodajo na bosanskem trgu in izvoz v Srbijo, Črno goro, Kosovo 
in Makedonijo.
Z blagovno znamko Halal, ki obstaja že tri leta, pa nameravamo 
preskrbovati trge v Turčiji in državah Bližnjega in Daljnega vzhoda, 
pravi Perko. Perko je zanikal trditve, da bodo v Bosno prestavili 
proizvodnjo, ki jo bodo opustili v Sloveniji. Ravno nasprotno, naše 
zmogljivosti v Izoli ne zadostujejo in so namenjene za domače 
potrebe in izvoz v države EU, ki se povečuje. Pričakujemo, da bo 
prodaja letos stoodstotno večja od lanske.
Poleg tega imamo v načrtu, da do konca leta naši izdelki pridejo tudi 
v trgovine Ruske federacije, nam je povedal predsednik uprave Perko.
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8. september - praznik KS Jagodje - Dobrava

NAIBOLI SE BOJIJO HITRE CESTE
Pravzaprav ni čisto jasno, zakaj ima prav krajevna skupnost 
Jagodje Dobrava svoj praznik, druge izolske krajevne 
skupnosti pa ne. Morda je to znak nekakšne posebnosti te 
krajevne skupnosti, ki je bila pravzaprav vedno malo posebna, 
po eni strani podeželska, po drugi pa povsem mestna, saj ima 
takorekoč vse, kar imajo nekatere majhne slovenske občine.
Vendar o organiziranju te vrste v Jagodju resno niso nikoli 
razmišljali, saj se zavedajo, da je majhnost prej ovira kot 
prednost. So pa znali zahtevati tisto, kar jim pripada in v zadnjih 
letih so naredili kar veliko, saj so postali pravo meščansko 
podeželje, ki pa seveda ni brez težav in problemov, ki tarejo tako 
mestne kot podeželske krajevne skupnosti. Po eni strani so namreč 
še vedno nekateri deli KS brez vodovoda (med drugim tudi 
območje ki mu v šali pravijo Ruplovo), večini naselja manjka 
kabelska televizija, nekateri deli so komaj zdaj dobili javno 
razsvetljavo, po drugi strani pa jim primanjkuje parkirnih mest in 
tudi sicer imajo klasične mestne težave, kot je recimo javni 
mestni prevoz.

.

KRAJINSKI PARK OMEJUJE
Predsednik sveta KS Jagodje Dobrava, Maks Filipčič je povedal, 
da imajo še vedno dovolj težav in vsakdanjih problemov ljudi, ki 
jih je treba reševati in zato bi bilo kar tako ukinjanje krajevnih 
skupnosti za takšna območja zagotovo škodljivo. Spomnil je na 
težave, ki jih je nekaterim prebivalcem prineslo oblikovanje 
krajinskega parka, ki s svojimi določili precej omejuje posege v 
prostor, posebej pa je opozoril na težave, ki prihajajo z gradnjo 
hitre ceste.
Dejstvo je namreč, da bo treba zaradi te ceste zrušiti pet hiš v 
spodnjem Jagodju, prav tam, kjer so jim komaj uredili asfaltirano 
cesto in javno razsvetljavo, strah jih je načrtovalcev, ki so 
predvideli, da bo odcep s ceste 
šel skozi Jagodje, saj bi to 
pomenilo izjemno povečanje 
prometa. Vsi ki bi zgrešili prvi 
odcep za Izolo bi namreč 
uporabili tistega v Jagodju in 
se nato skozi naselje vozili 
proti mestu. Veliko neznank je 
tudi v zvezi z gradnjo deponije 
materiala, ki bo nastal ob
izkopavanju tunela med
Koprom in Izolo in s
predvideno povezovalno cesto 
od Jagodja do te deponije, kar 
naj bi kasneje postala glavna
povezovalna cesta med Izolo in 
Šaredom.

Na vprašanje v zvezi s pregledom Nadzornega odbora občine Izola 
pa je predsednik povedal, da poslujejo transparentno in da je 
nadzorni odbor to lahko tudi ugotovil, čeprav so Jagodje tista KS, 
ki ob Kortah »obrača« največ proračunskega in lastnega 
ustvarjenega denarja. Prav zato jim ni po volji sedanja 
organiziranost krajevnih skupnosti, saj so s preselitvijo tajnice v 
mesto, kjer naj bi skrbela za več krajevnih skupnosti dejansko 
izgubili tajnico in tako je pisarna KS prevečkrat prazna, saj 
predsednik ne more biti stalno prisoten, ker fhnkcijo opravlja 
neprofesionalno.

-a
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PRAZNIK DANES IN V SOBOTO
V zvezi s praznovanjem pa je povedal, da bodo danes, četrtek, 8. 
septembra, imeli slavnostno sejo KS na katero bodo povabili vse, 
ki v tej občini kaj odločajo, program pa bo zelo razgiban, saj 
bosta v cerkvici Marije Loretske maša v italijanskem in 
slovenskem jeziku, zvečer pa bo v gostišču Jasna tudi kulturni 
program z zabavo za vse udeležence praznovanja. Za kulturni 
program bodo, kot običajno, poskrbeli sami, saj od občine, kljub 
temu da so se prijavili na ustrezne razpise za turistične prireditve, 
niso dobili niti tolarja. Sobotno praznovanje pa bo bolj športno 
rekreacijsko, ki ga bodo s svojim srečanjem popestrili člani 
invalidskih društev Izole in Domžal, ki bodo imeli tam svoje 
tradicionalno srečanje.

Povejmo še, da bo na mašo v Loreto brezplačno vozil vlakec 
iz Izole in sicer
ob 14.30 uri na italijansko mašo in ob 16.30 uri iz Izole do 
cerkve na Loretu na sveto mašo v slovenskem jeziku.
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Nogomet
2.SNL-zahod
Avtoplus Korte: NK Jadran 
Dekani 2:2 (1:1)
KORTE, gledalcev 250, Glavni 
sodnik Pezerovič Branko (Ljubljana) 
Avtoplus Korte: Sirotič Elvis,
Serdinšek David, Mehilli Erion, Pirc 
Boštjan, Begič Admir, Furlanič 
Branko, Božičič Zoran, Bašič Damir, 
Reljič Goran, Peršič Dean, Banica 
Arne
Strelci: 0:1 - Klarica(37';llm), 1:1 - 
Baruca(42'), 2:1 - Pirc(58’), 2:2 - 
Radovac(67')

Menjave Avtoplus Korte: Peršič / 
Štampfer(70’), Božičič / Meš(76’), 
Banica / Pahor(83')
Kortežani so zamudili priložnost za 
tri nove točke na prvenstveni 
lestvici, saj so bili skozi tekmo rahlo 
boljši nasprotnik, čeprav se zdi, kot 
da so si Dekančani bolj želeli 
zmage. Vsaj borbeni, če ne že grobi, 
so bili bistveno bolj kot ortežani. 
Razmerje rumenih kartonov (5:1 v 
njihovo koris) namreč pove vse.

IZOLA ARGETA-KOLPA 0:1 (0:0)
IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 
150, sodnik Žnidaršič (Kranj) 5,5.
Strelec: Filak (85). ......
IZOLA ARGETA: Rupnik 6,5,
Zupan 5,5, Čavar 6, Huremovič 6, Martinelli 6, 
Šabič 6, B. Božič 6,5, Franetič 6,5, Bašanovič 
6, Čauševič 6,5, Muminovič 6. Trener: Albin 
Radovac.

KAPUČINO

tifef

Po nekaj uvodnih priložnostih na obeh 
straneh se je ritem igre upočasnil, igra pa 
je v glavnem potekala med obema 
šestnajstmetrskima prostoroma. V živčni in 
nezanimivi' predstavi je sodnik pokazal 
skupno pet rumenih kartonov, domačin 
Huremovič pa je pet minut pred odmorom 
zaradi hujšega prekrška moral predčasno v 
slačilnico. V drugem delu sta ekipi 
nadaljevali s povprečno igro vse do vstopa 
Bogatinova, ki je poživil igro Izole v 
napadu. Že kmalu po prihodu je nevarno 
streljal in je bil tudi v nadaljevanju 
nevaren za gostujočo obrambo. Naveza 
Čauševič-Franetič je z lepo kombinacijo 
sicer požela aplavz gledalcev, vendar žoga 
ni končala v golu. Gostje so zadeli iz 
edine priložnosti v drugem delu, ko so v 
hitrem protinapadu presenetili domačo 
obrambo. Sicer je tekmo, v kateri bi si 
domači zaslužili vsaj točko, nekoliko 
krojil tudi sodnik, ki je gostom pokazal 
štiri, domačim pa poleg rdečega kar šest 
rumenih kartonom. BV

Veslanje
BOŽIČ IN NOVAK SKOBA) V 
FINALE
Sinoči so v Kopru pripravili 
slavnostni sprejem za istrske 
veslače, ki so tako uspešno 
nastopili na svetovnem prvenstvu 
na Japonskem. Davora MIzerita, 
Gregorja Novaka (Nautilus Koper) 
in Boštjana Božiča (VK Argo) so 
pred tem že sprejeli navijači in 
klubski tovariši na letališču Brnik, 
potem so imeli sprejem pri 
predsedniku države dr. Drnovšku, 
zdaj pa jim je sprejem pripravil še 
koprski župan in domači veslaški 
klub ter medijske hiše.
Seveda smo na veslače lahko 
ponosni, saj so se vrnili domov z 
eno srebrno medaljo ter odličnim 
osmim mestom dvojca Novak - 
Božič, kar je morda najboljša 
izolska uvrstitev v članski 
konkurenci v zadnjem času.
Boštjan Božič in Gregor Novak 
sta bila v polfinalu dvojcev brez 
krmarja na robu velikega uspeha. 
V drugem delu proge sta se 
močno približala tretjeuvrščeni 
grški posadki in vse je kazalo, da 
bi se lahko prebila v finale A, kar 
se je zdelo pred prvenstvom 
utopija. »Zavpil sem, greva do 
konca. Toda zadnji napad se nama 
žal ni posrečil,« je obžaloval 

Koprčan Grega Novak. »Zašla sva v valove 
katamarana in nikakor nisem mogel umiriti 
čolna,« je razložil Boštjan Božič. Presneto 
plovilo s kamero japonske televizije je bilo 
tokrat vsem v napoto, najbolj pa seveda tistim, 
ki so morali zaradi njega čakati na štartu pod 
vrelim soncem.
Seveda bodo Boštjanovo vrnitev po uspešnem 
nastopu proslavili tudi v njegovem domačem 
klubu VK Argo. Predsednik Egidio Krajcar pa 
je dejal, da je to rezultat dobrega dogovora s 
koprskim klubom o združevanju veslačev in 
posadk, saj vsak zase ne more pričakovati 
vrhunskih dosežkov. »Žal se za takšno 
sodelovanje nismo mogli dogovoriti z našim 
sosednjim klubom, čeprav smo ga predlagali« 
je na koncu še dodal predsednik VK Argo.

Rekordna udeležba na Dravi
Preteklo soboto je na tradicionalni 27. 
mednarodni veslaški regati na Brestrniškem 
jezeru pri Mariboru nastopilo rekordnih 339 
veslačev iz Slovenije, Avstrije in Hrvaške.
V konkurenci lahkih veslačev je prepričljivo 
slavil Izolan Bine Pišlar, njegova sokrajanka 
Majda Jemanje bila prva med članicami.

) POGLED f\ S STRANI
//f ^ piše ŽARKO

za Kapučino Športi

Morda malo prezgodaj, vendar bom poskušal 
po svoje napovedati novo prvenstvo. Dvanajst 
ekip, dvanajst želja. Vrh bodo tudi letos krojile 
ekipe (Celje, Velenje, Slov.Gradec), gneča za 
njimi pa lahko tudi kaj spremeni. Napovedi so 
seveda tvegane , še vsako prvenstvo je

naplavilo kakšno presenečenj e. Med teše bodo 
gotovo želeli vpisati Hrpeljci, njihov račun je 
že evropski in samo pokalna lovorika bo 
premalo. Res, da v pripravljanih tekmah niso 
blesteli. Vsaka nova stvar pač potrebuje nekaj 
časa. Sosedje iz Kopra tudi okrepljeni, merijo 
visoko. Že sedaj se trenerji pritožujejo nad 
poškodbami in te bodo gotovo imele besedo pri 
vsaki tekmi. V sredini lestvice bo najtrši boj, 
Ormož, Trebinje, Šk. Loka. nekateri so se 
odločili tudi za strokovne menjave, sicer pa 
krožijo vedno ista imena. V spodnjem delu bo 
največ isker, borba za obstanek je težja od 
borbe za prvaka. Nova prvoligaška Ribnica in 
Slovan bosta na velikih mukah, tudi zaradi 
financ. Seveda bo pri vsej stvari velikokrat 
slišati tudi o tistih kateri bi morali biti nevidni, 
sodnikih. Pravila igre so doživela nekaj 
lepotnih popravkov, ki pa na igro bistveno ne

morejo vplivati. Sodniki bodo morali svoja 
tolmačenja pravil čim bolj uskladiti in
problemov ne bo. Iz lastnih iskušenj vem, da 
je vsaka tekma dogodek Zase in vsi akterji 
pač niso vedno na isti valovni dolžini. Svoje 
bodo dodali še gledalci, v kašni formi so oni, 
pa ne ve nihče.Morda rokomet ne izstopa po 
najtežjih izpadih gledalcev, je pa kar nekaj 
dvoran kjer se stvari zavlečejo pozno v noč. 
Kako posameznik sprejema šport, kako
množica je težko napovedati. Mislim, da bi 
tudi tekme morale biti kulturne predstave, 
predvsem pa bi morali biti kulturni vsi, ki 
želijo sodelovati.
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Po.co-.rai A i TTP TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI!
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PRIPRAVLJALNE TEKME ROKOMETAŠIC
Izolanke so v soboto gostile ekipi Loka-kava (Škofja Loka) in 
italijansko ekipo Dossobuono iz Verone za katero igra Mia Bošnjak. 
Ekipe so se pomerile med seboj, rezultati pa sledeči:
Žrk Izola : Dossobuono 21:32(10:16)
Žrk Izola : Loka-kava 35:20 (21:8)
Dossobuono : Loka-kava 28:29 (15:14)
Trenutna forma izolank še ni pravšnja, zmaga proti Loka-kavi pa gre na 
račun »skrivanja« nasprotnic. Sicer pa bo ekipa odigrala še nekaj 
turnirjev pred pričetkom prvenstva /Zagreb, Milano/. Tudi prvo kolo 
proti ekipi Polja je preloženo, tako da je časa za uigravanje še dovolj. 
Boris bo sedaj imel pravo člansko ekipo in želje so Playoff.
Za Žrk izola so igrale: Tutnič, Čulina, Kaltak, Maršič, Mitruševska, 
Višnjevec, Benčič, Poropat, Nižetič, bizjak, Benulič, Šimer, Barič, 
Poljšak, Lesnik.

Namizni tenis
USPEŠNI TUDI POLETI
V soboto je v Arrigoniju potekal 1. klubski turnir v tekmovalni sezoni 
2005/06. Pri članih je zmagal Simon Frank pred Luko Argentijem in 
Gregorjem Vukovičem. Pri dekletih je bila prva Kristin Fatorič, druga 
Nika Marušič, tretja pa Alenka Ačimovič.S tem turnirjem se je pričel 
tisti del tekmovalne sezone, ki je vezan na šolo. Saj premora praktično 
za najboljše ni bilo. V juliju in avgustu smo poskušali trenirati tako kot 
vrstniki, ki trenirajo v drugih državah v namiznoteniških centrih, kjer 
tudi obiskujejo pouk skozi vse leto. Treningi so potekali šest do sedem 
ur dnevno. Udeležili smo se tudi kondicijskih priprav v Kranjski Gori, 
tehničnih priprav v Logatcu, ter reprezentančnih priprav v Kočevju.
Simon Frank in Kristin Fatorič sta nastopila na evropskem prvenstvu v 
Pragi za državno reprezentanco.
V mešanih dvojicah sta se zelo dobro odrezala saj sta za uvrstitev med 
8 izgubila tesno v petem setu na devet proti favoriziranemu nemškemu 
paru.Posamezno Kristin Fatorič ni imela ugodnega žreba, saj je za med 
32 izgubila z 2:4 v povsem enkovredni igri proti Madžarski 
reprezentantki, ki se je uvrstila v finale.Kristina Rahotin se je v nedeljo 
28. avgusta zelo dobro odrezala na mednarodnem članskem turnirju v 
Poreču. Za uvrstitev med 8 je gladko premagala s 3:1 Vugrinčevo iz 
hrvaške Mladosti. Za uvrstitev med 4 pa je tesno 2:3 izgubila proti 
Lužarjevi, ki letos nastopa za Fužinar Interdiskont iz Raven na 
Koroškem. Na turnirju so nastopili tekmovalci in tekmovalke iz Italije, 
Češke, Slovenije in Hrvaške.

Jadranje
V soM Diplomatska regata
Diplomatska regata je po do sedaj zbranih podatkih edinstvena 
športno-družabna prireditev v svetu, ki na enem mestu združuje jadralce, 
diplomate, gospodarstvenike in politike. Prav zato vsako leto zvabi na 
regatno polje rekordno število posadk in kot kaže bo Izola pokala po 
šivih tudi naslednjo soboto.
Najštevilčnejša regata v Sloveniji bo v svoji tretji reprizi deležna tudi 
nekaterih novosti, glavni organizator Branko Avguštin pa obiskovalcem 
obljublja: »Zelo rad bi obljubil lepo vreme, a to žal ni v moji 
pristojnosti. Organizatorji smo poskrbeli za nekaj novosti, čeprav se 
držimo tudi starih in preizkušenih receptov, ki regato držijo na nekem 
nivoju. Poleg prenovljenega organizacijskega odbora imamo trenutno 
potrjeno udeležbo 22. veleposlanikov, 14 konzulov ter 410 VIP gostov 
iz 36 držav, vseh udeležencev pa naj bi bilo približno 1200.« Ker je bil 
prvotni odziv gospodarstvenikov, politikov in veleposlanikov prevelik, so 
število prijav omejili na največ štiri osebe, saj bi sicer skupno število 
udeležencev naraslo na 1350, kar je absolutno preveč za prireditveni 
šotor, ki pod svojo streho lahko sprejme stotino glav manj. Ena 
največjih zanimivosti, ki si jo bo naslednjo soboto v okviru dogodka 
možno ogledati, pa bo predstavitev projekta Ericssonovega jadrnice, ki je 
bila na Švedskem splovljena prejšnji mesec, in se bo čez natanko 65 
dni udeležila Volvo ocean race-a.
Za razliko od lani se bodo tako tekmovalci kot novinarji tokrat na 
regato lahko prijavili tudi preko spletnih strani, organizatorji pa bodo 
VIP goste tako kot vsako leto na jadrnice porazdelili s pomočjo žreba. 
Častni pokrovitelj prireditve je minister za zunanje zadeve Republike 
Slovenije dr. Dimitrij Rupel, o zajetnem budžetu regate pa žal tudi 
tokrat ni bilo govora, tako da le-ta ostaja skrivnost, težka 7 milijonov 
tolarjev, po neuradnih podatkih seveda.

Super liga 14. krog
Jadran Izola Center pekarna Vrhnika 8:14
Trojkah 13:1/Trojka II. 0:13 / Dvojica I. 13:4 / Dvojica 11. 6:12
Posamezno; Kragelj - Koren 6:13; Kontič - Moličnik 13:9
Krog; Čeligoj - Moličnik 19:18; Kragelj - Koren 20:23
Hitrostno; Čeligoj - Oprešnik 17:38
Natančno iz.; Škerjanec - Koren 7:20
Štafeta; Carpenetti, Kragelj - Vujanovič, Moličnik 15:45
Izolani so želeli presenetiti, toda lotevajo se jih nesreče vseh vrst.
Nekompetentni se žal niso mogli bolj konkretno upirati prvakom. Nekaj
zanimivih sestavov (trojke, dvojke) le daje upanje na obstanek v ligi.
Ostaja še nekaj kol in Izolani morajo zmagati le enkrat. Ali bo to res
dovolj in ali bo potrebno še kaj drugega, pa bo pokazal čas. V naslednjem
kolu bodo izolani gostili ekipo Zabič

Avtomobilizem
JEREB ŽE ŠESTIČ DRŽAVNI PRVAK
Ekipa Dunlop OMV Racing je z 
odliko in profesionalno opravila s 
petim relijem državnega prvenstva 
Slovenije. Še peta zaporedna zmaga 
letos v Sloveniji je Andreju Jerebu 
in Miranu Kacinu predčasno 
prinesla osvojitev naslova 
državnega prvaka, s tem pa tudi 
izpolnitev glavnega cilja sezone.
Veselje v ekipi je bilo po rezultatu 
jasno nepopisno. Pot do zmage pa 
nikakor ni bila lahka. Reli v ' V" -
Velenju se je potrdil kot zelo
nepredvidljiv in je bil dejansko celo zahtevnejši od splošnih pričakovanj pred 
začetkom relija. Že v osnovi je bil reli težak zaradi stalno spreminjajoče se 
podlage hitrostnih preizkušenj, zaradi katerih so bile posadke primorane k 
sprejemanju kompromisov pri nastavitvah avtomobila in izbiri gum, svoje pa je 
dodalo še nestabilno vreme. Kar nekaj hitrostnih preizkušenj je potekalo v hudem 
nalivu, precej pa tudi v lepem sončnem vremenu. Andrej Jereb in Miran Kacin sta 
na reliju prikazala zelo profesionalno in odločno vožnjo. Praktično sta vprašanje 
zmagovalca rešila že v prvih hitrostnih preizkušnjah v petek, ko sta si hitro 
nabrala občutno prednost. Že v petek zvečer sta imela skoraj minuto naskoka pred 
zasledovalci in to kljub dejstvu, da je bilo prevožene komaj četrtino celotne trase 
relija. Podobno tekoče sta vozila tudi drugi dan relija, ko pa jima ni bilo več 
potrebno pritiskati na vso moč. Tako sta le pazila, da se jima ne bi pripetila 
kakšna napaka. Vseeno so se jima zgodile tudi precej nepričakovane stvari, saj se 
je pred njun dirkalnik na eni hitrostni preizkušnji pripeljal kar civilni avtomobil in 
jima oviral pot proti cilju. Ob končnem zmagoslavju so bili seveda tudi ti 
pripetljaji hitro pozabljeni in šampanjec v servisnem prostoru in na ciljni rampi je 
odtehtal celoletni trud ekipe. Dunlop OMV Racing je tako z osvojitvijo naslova 
državnega prvaka izpolnil ključni cilj letošnjega leta. Andrej Jereb se je na sezono 
pripravil dovolj profesionalno, da je s pomočjo sovoznika Mirana Kacina ter 
celotnega ostalega moštva vsem v projekt vključenim partnerjem privozil ustrezne 
rezultate in izpolnitev pričakovanj. Andrej Jereb je tako že šesto leto zapored 
postal državni prvak. Po dveh naslovih v Sloveniji (2000, 2001) je bil trikrat 
zapored prvak srbsko-črnogorskega prvenstva, tretji naslov v slovenskem prvenstvu 
pa ima tudi veliko težo. Bil je dosežen na izredno suveren način, poleg tega pa 
ravno v letu, ko je celotni slovenski avtomobilizem, najbolj pa prav reli, doživel 
precejšnji kvalitetni preskok. Zato je naslov državnega prvaka še toliko več 
vreden. Skupaj z zmagoslavjem pridejo tudi obveznosti in vse osvojeno bo odslej 
še težje braniti. Za ekipo letošnja sezona še ni končana, saj nas čaka še nekaj 
relijev v tujini, zadnji reli slovenskega DP pa bo oktobra v Postojni.
Nemarnik - Počkaj sta dobila več kot sta pričakovala
Na 22. OMV rally Velenje je posadka Tom Nemarnik - Miloš Počkaj odšla s 
skromnimi pričakovanji. Tekmovalni avtomobil Peugeot 206 razreda S1600 s 
pogonom na prvi par koles ni bil konkurenčen na blatnih in mehkih hitrostnih 
preizkušnjah, ki so bile na letošnjem tekmovanju v večini. Svoje je dodalo še 
deževno vreme in pred startom so bila pričakovanja najskromnejša do sedaj. Tom 
in Miloš sta na traso rallyja krenila izjemno previdno. Po tipanju na l.HP v petek 
popoldan, ko sta dosegla zelo skromen izid, sta nato nekoliko bolj pritisnila na 
plin. Prvi tekmovalni dan sta zaključila v prvi deseterici. Nato sta v soboto držala 
stik z izkušenejšimi posadkami v primerljivih vozilih in s taktično preudarno 
vožnjo počasi, a zanesljivo napredovala. Končni izid je bil na cilju rallyja nad 
pričakovanji. Tom Nemarnik in Miloš Počkaj sta osvojila 6.mesto v mednarodni 
razvrstitvi rallyja in bila četrta med posadkami v DP Slovenije. S trem dosežkom 
sta se prebila na zavidljivo 3.mesto v državnem prvenstvu Slovenije v rallyju. Do 
konca sezone ostaja še 2.rally Postojnska jama, ki s svojo povsem asfaltno traso 
daje velike možnosti za izjemen končni uspeh.
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Urejanje svetilnika
v v v

UPRAVNO SODISCE BO ODLOČALO DO KONCA LETA
Pred časom so se, najverjetneje zaradi obdobja kislih kumaric, 
pojavile nekatere govorice, ki bi jih lahko označili tudi za male 
senzacije, seveda če bi bile resnične. A se je po skrbnem 
preverjanju pokazalo, da so privlečene za lase in bi njihova objava 
lahko naredila največ škode tistemu, ki bi jih objavil. In za katere 
informacije gre?

OBČINA IZGUBILA NA UPRAVNEM SODIŠČU
Čeprav je res, da se občini na sodiščih ne godi tako lepo, kot so 
prikazali občinskim svetnikom, ki so iskali odgovor na vprašanje, 
koliko tožb je občina dobila in koliko izgubila, pa je res, da v 
primeru svetilnika Upravno sodišče v Novi Gorici še ni odločalo o 
tožbi Komunale proti Ministrstvu za okolje in prostor.
V prvi vrsti je treba vedeti, da v sodnem sporu ni občina Izola 
ampak Javno podjetje Komunala kot investitor, kot je povedal 
vodja Upravnega sodišča, Igor Lučovnik, pa je sodišče pred časom 
obravnavalo le 2 vlogi Komunale za začasno odločbo s katero bi 
preprečili izvajanje odločbe inšpektorja za gradnje, vendar je
sodišče v obeh primerih te vloge zavrnilo in tudi v pritožbi na
Vrhovno sodišče Komunala ni bila uspešna, saj je to sodišče

Tožba Komunale zaradi 
celotnega postopka pa še 
ni bila obravnavana,
pričakuje pa, da jo bodo 
imeli na dnevnem redu 
še pred koncem tega leta. 
Kakšna bo pa je seveda 
nemogoče napovedovati.

Pred keratkim so se razširile tudi govorice o tem, da je Marinvest, 
kot lastnik zemljišča med neimenovano ulico in Dantejevo ter 
Tomažičevo ulico to zemljišče prodal kupcu iz notranjosti 
Slovenije. Glede na to, da je izolski občinski svet medtem sprejel 
odlok o moratoriju na posege v prostor, kamor sodi tudi območje 
trikotnika pred hotelom Delfin, je bilo bolj ali manj jasno, da bo 
prodaja tega zemljišča težja kot pred tem. In res kupca menda 
zdaj še ni, saj pravzaprav ne ve, kaj bo kupil, občina pa je svojo 
priložnost zamudila, saj denarja preprosto ni bilo v občinskem 
proračunu.

portdilo odločbo njihovega sodišča.

.
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TRIKOTNIK SE NI PRODAN

Banka Koper utrjuje svojo vodilno vlogo ponudnika naprednih 
storitev na področju pametnih plačilnih kartic. Tokrat je ponudila 
brezplačni paket Maestral, ki je trenutno na voljo uporabnikom 
spletne i-Net Banke, postopoma pa ga bodo dobili tudi vsi ostali 
komitenti Banke Koper.
Brezplačni paket storitev Banke Koper Maestral vsebuje prvo 
pametno plačilno kartico v Sloveniji Activa Maestro in prenosni 
čitalec. Slednji po vstavitvi pametne kartice ustvari naključno geslo - 
SecureCode, s katerim se uporabnik od koderkoli varno prijavi v 
spletno i-Net Banko in je zato pri njegovi uporabi geografsko 
popolnoma neodvisen. Prenosni čitalec je obenem prenosljiv, tako da 
ga lahko uporablja poljubno število oseb.
Aplikacija SecureCode omogoča zanesljivo avtentikacijo imetnikov 
pametnih plačilnih kartic ter zagotavlja varno poslovanje v različnih 
bančnih kanalih (spletno bančništvo in trgovina ter telefonsko 
bančništvo in telefonska naročila).
Uporabniki i-Net Banke bodo star način vstopa v spletno banko 
lahko uporabljali do 1. decembra 2005, od tega datuma naprej pa bo 
vstop v i-Net Banko možen le z uporabo prenosnega čitalca. Paket 
Maestral lahko uporabniki spletne banke prevzamejo na matični 
poslovni enoti Banke Koper, kjer je na voljo tudi vsem ostalim 
komitentom, ki bi ga želeli prejeti.

TIC IMA NOV URNIK 
V TICu Izola so spremenili umik.

Nov umik je:
od ponedeljka do sobote: 9.00 - 20.00 

nedelje in prazniki: 12.00 - 17.00

PRIHAJA BIRERIADA 2005
Šared, petek, 16. in sobota 17. septembra
Leto je naokoli in spet je prišel čas za tradicionalni 
malonogometni turnir, ki ga organizirajo izolski Ribari. Tokrat se 
bo dogajal dva dneva na nogometnem igrišču na Šaredu v 
sodelovanjuu s Športno kulturnim društvom Šared.
Prijave in žrebanje ekip bo v sredo 14. septembra ob 20. uri v 
prostorih društva (Gregorčičeva 21.). Stroški prijavnine za ekipo 
so 20.000 tolarjev.
Če bo ekip več kot 10 bodo izvedli predkolo.
Najboljše ekipe in igralce bodo nagradili s praktičnimi nagradami.
V sodelovanuju z Bambusi bodo v soboto izvedli tekmovanje v 
pandolu, po finalni tekmi pa bo zabava s Heat-i, Folp-i in 
Stefanom.

Isfadaijevanje pogovora z modelarjem Antonom Pavlovčičem 
bomo zaradi prostorskih težav objavili v naslednjem Mandraču. 
Zainteresiranim se opravičujemo.

to



Gasilci planinci
v

KORTEZANSKI CASILCI OSVO]ILI TRIGLAV
Gasilci v Kortah so tudi v deževnih dnevih zelo aktivni. Da 
društvo vlaga svoj čas tudi v druženje svojih članov, dokazuje 
dvodnevni pohod na Triglav, ki so se ga udeležili v zadnjem 
vikendu avgusta.
V sobotnih zgodnjih jutranjih urah se je tako 7 članov iz 
gasilskega društva v Kortah odpeljalo s kombijem Rižanskega 
Vodovoda v smeri protiMojstrani do doline Krme.
Od tod so se podali na šest urno hojo do Kredarice, kljub megli, 
ki jih je spremljala vse do Triglavskega doma, kjer so prenočili.
V nedeljo so pot nadaljevali proti vrhu.

Deževno vreme in spolzko 
kamenje je trem članom 
onemogočilo podvig, ostali 
člani pa so uspešno dosegli 
vrh Triglava, kjer so pri 
Aljaževem stolpu ponosno 
razprli prapor Prostovoljno 
Gasilsko Društvo Korte in 
nazdravili s penino.
Sledila je le še pot v dolino 
ter srečen povratek v domače 
okolje.

Gasilci Kort se ob dogodku 
zahvaljujejo Rižanskemu 
Vodovodu za izposojo vozila. 
Gasilski pozdrav.

^OevmS
I~ola, Smrekarjeva 12
tel.: 05/ 641 66 65 
gsm 041 557 663

15 LET SALONA VENUS V IZOLI
Poznate nas, prihajate, se vračate, v teh letih ste iz strank postali 
prijatelji.
Naučili ste se ceniti svoje telo in poznate vse, kar si v Salonu 
Venus lahko privoščite:
• nego telesa

. • različne masaže: klasične, Ayurveda, Shiatsu, refleksno masažo 
stopal, masažo z vulkanskimi kamni

• proticelulitne tretmaje
• pedikuro in manikuro
• jeseni pa še novost: trajno lasersko odstranjevanje dlačic

Ob 15.obletnici delovanja vas želimo nagraditi, zato vam zastavljamo

NAGRADNO VPRAŠANJE:
V KATERI DEŽELI JE DOMA MASAŽA SHIATSU?
a) Kitajska
b) Japonska
c) Indija

Pravilne odgovore pošljite na naslov: Salon Venus, Smrekarjeva 12, 
6310 Izola, do sobote,17. septembra, v ovojnici s pripisom “nagradno 
vprašanje”

Javno žrebanje bo v Salonu Venus v Izoli v torek, 20.septembra ob 16.00.
Veseli bomo vaše družbe.

Ime nagrajenca bo objavljeno v Mandraču in na vratih salona.

KAJ PA NAGRADE?
1. nagrada: bon za storitve po izbiri v Salonu Venus v vrednosti 15.000 sit
2. nagrada: klasična masaža telesa
3. nagrada: pedikura

15 obletnico praznujemo delovno, a skupaj z vami!
y

Člani v Triglavskem domu na Kredarici (z leve): Grbec Marino, 
Vozila Robi, Korenika Miran, Vuk Elvis, Šav Natalija, Baruca 
Milan, Bratoš Franc
Fotografija pri Aljaževem stolpu (z leve): Elvis Vuk, Milan 
Baruca, Franc Bratoš in Robi Vozila

ODPRTA JADRA JK OLIMPIC
Koledarsko poletje je sicer mimo a je v resnici še vedno tukaj. Tudi 
morje je primerno za kopanje in v JK Olimpic smo za vse, ki bi radi 
spoznali jadranje na jadrnicah razreda optimist in evropa pripravili 
dneve »odprtih vrat«.
Za tiste, ki bi radi jadrali imamo pripravljene 4 oopremljene optimiste 
in 2 opremljeni evropi. Vse kar potrebujete je želja po jadranju in 
volja, da pokličete tel. Številko 041 584 056 (Jurij) ter se dogovorite 
kdaj boste izpluli na varno morje izolskega zaliva.
Sicer pa smo v klubu vsak dan od 10.00 do 17.00 in ni vrag, da nas ne 
boste našli.

JUDO KLUB IZOLA VPISUJE NOVE ČLANE
VPISUJE SE DEČKE IN DELETA V JUDO ŠPORTNO ŠOLO
Končni prijem v parterju kesa gatame
VPIS POTEKA V TELOVADNICI OŠ DANTE ALIGHIERI:
ZA STAROSTNE SKUPINE MLADOSTNIKOV: DEČKI, DEKLICE, 
KADETI, KADETINJE, MLADINCI IN MLADINKE 
PONEDELJEK: 17.00-18.30,/TOREK 18.00-19.30 / PETEK: 17.30-19.00 
Za starostne skupine ml. Cicibanov in cicibank pa bo vpis potekal od 
srede 21.9. 2005, k obo organizirano “Dan odprtih vrat”. Vadba bo 
namenjena najmlajšim otrokom v starosti od 5 do 9 let v sledečih 
terminih:
PONEDELJEK: 16.30-17.30/SREDO: 16.30-17.30
Za podrobnejše informacije GSM: 031 625 170.
Mladi z judo športom pridobivajo splošne motorične sposobnosti na 
področju moči, kondicije, ravnotežja, orientacije v prostoru in drugo. 
Z učenjem in treniranjem sprejemajo tehnična znanja, ki so uporabna 
tudi v življenjskih situacijah:
- učenje spretnosti padanja: pri raznih zdrsih in padcih (s kolesa, rolk 
in drugo);
- učenje tehnik metov in parterne tehnike nas varuje kot samoobramba 
pred situacijami, ko smo ogroženi (judo je obrambni šport);
- pridobljena znanja krepijo samozavest in samospoštovanje mladega 
judoista.

PLESALCI - ZAČENJA SE !
Plesni klub »TITTV DANCE« Izola, obvešča vse svoje »stare in nove 
člane«, da bomo z izvajanjem plesnega programa za otroke in mladino 
začeli z ponedeljkom 12.09.05. Želimo si, da bi bil tudi Vaš obisk, 
enega od naših plesnih tečajev ali plesnih prireditev le prvi korak k 
skupni plesni prihodnosti. Obiščite nas in se nam pridružite! 
Informacije na tel. Št. 031 579 214 (Mirna).
Plesni pozdrav!
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Ulično gledališče

ZAPLETALO SE JE SAMO PRI PREVODIH
Z nastopom cirkuškega teatra CIZAMO smo se Izolani 
poslovili od letošnjega Festivala uličnega gledališča, ki je v 
dveh dneh poskušal vdihniti Izoli nekaj tiste spontanosti, ki ga 
ulični teater prinaša. Na različnih prizoriščih po mestnih 
ulicah in trgih smo bili priča nastopom amaterskih gledaliških 
skupin iz Evrope in Slovenije, doživeli nastope komediantov in 
čarodejev ter podoživljali pravljične podobe iz sveta lutk.

Predstave so bile dobro obiskane, posebej s strani najmlajših, ki 
so v spremstvu staršev dodobra napolnili prizorišča. Prav otrokom 
pa je bil namenjen največji del festivalskega dogajanja. Morda 
tudi zato, ker lahko prav otroci najbolj spontano vspostavijo stik z 
gledališčem, ki poskuša angažirati tudi gledalca.

Organizatorjem lahko priznamo trud pri promociji festivala, saj je 
po Izoli mrgolelo prijaznih mladenk in mladeničev v prepoznavnih 
oranžnih majicah , ki so delili promocijski material in nas 
obveščali o festivalskem dogajanju.

ANGLEŠČINA PREMAGALA NEMŠČINO
f ! 't tri.

Zapletalo se je le pri prevodih, saj smo le na nekaj predstavah 
imeli možnost poslušati prevajalca, ki se je po svojih močeh 
trudil, da bi mlajšemu občinstvu približal vsebino predstave tudi z 
besedo. Jezikovno prepreko so poskušali prestaviti nekateri 
izvajalci tudi sami, kot v primeru nemškega komedijanta, ki je na 
željo gledalcev svojo predstavo uprizoril v angleškem jeziku, ki je 
večini pač bolj blizu kot nemški jezik.
Vrhunec pa je festival doživel s predstavo izolskih skupin STEPS 
in Dramskega ateljeja kulturnega centra, ki sta napolnili 
Manziolijev trg, daje skoraj pokal po šivih.

ORGANIZATORJI SO ZADOVOLJNI

Pred uprizoritvama domačih produkcij je na neuradnem zaključku 
festivala Vojko Vojvoda, direktor Centra za kulturo, šport in 
prireditve pohvalil organizacijo festivala in se zahvalil vsem, ki so 
ga podprli. Dejal je, da postaja Izola mesto kulture, prav posebej 
je čestital prvemu imenu STEPS-ov, Zvonki Radojevič in režiserki 
Editi Frančeškin iz Dramskega ateljeja kulturnega centra.
Festival je del svoje naloge nedvomno izpolnil, saj mu je uspelo 
oživeti nekaj lokacij, (dvorišče Ribe pri gostinski šoli), ki jih 
Izolani nismo bili vajeni v takšni vlogi. Prireditev, ki naj bi 
postala tradicionalna je kljub nekaj ‘pubertetniškim’ težavam 
nakazala, da je Izola pripravljena sprejeti ulični teater kot del 
poletne turistične ponudbe in kulturnega utripa vseh nas. (magic)

Desant decibelov v Shoto klubu
Torkov Shoto koncert si bodo obiskovalci kluba zapomnili 
predvsem po številu decibelov, ki so ga uspeli švedski Suma 
spustiti iz ojačevalcev. Štiričlanska zasedba igra hrupni stoner 
rock, začinjen z obilico distorzije in nekako pomiloščen z zelo 
melodičnim vokalom. Trdi rock je v podbelvedersko dolino 
privabil kar lepo število medtedenskih glasbenih navdušencev, ki 
so prostor zapustili vidno zadovoljni, le za ušesa so se držali, saj 
švedska zasedba svojo glasbo gradi na hrupu, Shoto klub pa je 
krepko premajhen za tovrstne decibelne spektakle. Ker pa je že 
sam opis skupine dal slutiti, da bo tako glasno, so bili za tiste 
najbolj »fine« (torej skoraj vse) na voljo čepki za ušesa. 
Prepotreben modni dodatek. Kot predskupina so nastopili Švedom 
žanrsko sorodni Zagrebčani Bastinado. Zelo solidna zasedba, ki 
ne potrebuje vokalista za svoje kreativno izražanje.

V soboto se bo v klubu zgodila domača žetev klubskih 
bendov. Nastopili bodo namreč Sensation, Folpi in Sottomayor, 
kot gostje pa izolski The Shah-Buzz in neumorni klubski 
faktotum Maxi.
Prišel je trenutek, da si po napornem poletnem garanju za 
izboljšanje videza domačega kluba, tudi domači bendi privoščijo 
trenutek "slave" in pokažejo svoje glasbene vrline ostalim obalnim 
popotnikom.
Nastopale bodo tri obalnemu občinstvu že dobro znane skupine. 
Za tiste, ki pa niste iz obale, naj povemo, da so Sensation 
nekakšna atrakcija obalnega glasbenega dogajanja s svojo
mešanica rapa, hardeora, metala, punka, skaja, reaggeja,
drum’n'bassa, balkanskih melodik, jeze, sproščenosti, spolnega 
naboja ter predvsem potu. Sottomayor se ukvarjajo z nekakšnim 
novim valom, Folpi pa so redek primer, ko tudi rockerski publiki 
zapaše zvok harmonike. (Prispevek: 500 sit.)



Petek, 9. september ob 20.00 - Kulturni dom Izola 
Dramski atelje KCI

VAJE V SLOGU - VARIABILE, kabaret 
Režija Edita Frančeškin

Predstava je nastala v okviru projekta Festival uličnega gledališča in je bila 
premierno in zelo uspešno prikazana na Festivalu v soboto, 27. avgusta.

Vabljeni I
Vstopnina: 1.000 SIT

Italijansko samoupravna narodna skupnost Izola 
v sodelovanju z Italijanskim inštitutom za kulturo v Sloveniji

Koncert pianistke

Alessandra Ammara
Program: J.S. Bach - F.Busoni, F. Chopin, R. Schumann in F. Schub'

Petek, 9. septembra 2005, ob 20.00 uri 
Palača Manzioli, Izola

DRAMSKI ATELJE IZOLA PREDSTAVLJA
V petek, 9. septembra, bodo ob 20.00 ponovno stopili na oder
Kulturnega doma Izola člani Kulturnega društva Dramski atelje
Izola. Pod okriljem Kulturnega centra Izola delujejo eno leto, 
pripravili pa so nam »evropski kabare«.
Predstava oz. kabare z naslovom »VARIABILE (vivace man non 
troppo) je priredila Edita Frančeškin, ki je tudi avtorica besedil 
vseh songov.
Dramatik Queneau si je zamislil zgodbo o moškemu z dolgim 
vratom in vrvico okoli klobuka, ter jo napisal na 99 različnih
načinov. Edita si jih je sposodila 13 in že so igralci sedeli na 
Evrolu, ki jih je hotel popeljati v Evropo. A glej ga zlomka, namesto 
v Evropi pristanejo na sodišču! Krivi so seveda dolgin, njegov plašč 
in vrvica okrog klobuka.
Karte bodo v prodaji na dan predstave, uro pred pričetkom.
Vstopnina :1000 SIT

LITERARNI IN PEVSKI VEČERI V DELFINU
V septembru se v izolskem hotelu Delfin ponovno pričnejo 
organizirati literarni večeri, kjer se tako gostom, kakor tudi domačim 
obiskovalcem predstavljajo bolj in maj znani literati od blizu in 
daleč. Vabijo vas k sodelovanju in poslušanju. Dodatne informacije 
lahko dobite na tel. 041 435 207 pri Marjetki Popovski, ki 
literarne večere tudi vodi. Pri njej lahko dobite tudi informacije o 
pevskih večerih »Zapojmo si«, kjer laho večer preživite v skupnem 
petju slovenskih ljudskih pesmi.

galerija ALGA
V četrtek, 8. septembra ob 19.30 
otvoritev razstave slik na temo

"Morje"
avtorice KLAVDIJE MARUŠIČ iz Trsta.

galerija je odprta od 10.00 do 12.00 ter
od 17.00 do 19.00, v soboto od 10.00 do 12.00. Razstava bo na ogled do 23. septembra.

galerijalN SUIj A
SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03

razstava

Zvest Apollonio
(ob umetnikovi 70-letnici)_ _ _ _ _ _ _ _

40. MEDNARODNI SLIKARSKI Ex-TEMPORE
Petek, 9. septembec 2005 Tartinijev trg od 10. ure dalje 

Hepening Cas igre: Piranska kačica
Avtorja in mentorja akademski kipar Primož Seliškar in krajinska arhitektka Urša Steinar, 

sodelujejo otroci vrtcev in učenci nižjih razredov osnovnih šol ter obiskovalci

Terasa Kavarne galerije Tartini med 16. in 19. uro »Sardeljada«

Tartinijeva hiša ob 20. uri Otvoritev razstave
Keramična dela skupine keramikov/ Mentorica Apolonija Krejačič

Tartinijev trg ob 21. uri Koncert Studio Jazz Big Band

Sobota, 10. september 2005 Tartinijev trg med 10. in 18. uro
Razstava slik iz konkurence za nagrade

Terasa Kavarne galerije Tartini med 10. in 13. uro »Sardeljada«

Tartinijev trg med 20. in 24. uro:Podelitev nagrad, slavnostna otvoritev 
razstav in obeležitev 40. obletnice slikarskega ex-tempora

Plesno glasbeni hepening ŽIVLJENJE

Ogled razstav Mestna galerija, Križni hodnik Minoritskega samostana, Studio Galerija 
Gasspar Piran, Galerija Herman Pečarič Piran, Galerija Sv. Donat

Prijetno vabljeni v 
deželo knjig v 
izolsko knjigarno,

------- Žepni gobarski vodnik—

Edmund
CarmvcidntT

URNIK:
ldanod'9.00 do 12.00 
Idan od 16.00 do 19.00
ta od 9.00 do 13.00

Izola / Manziolijev trg 6, Izola 
(05) 64 00 135

KINO ODEON-Artkino
v v

S.-13.9.m 19.00 rniiliiiNAVIHANA DRUŠČINA 2. dol lenjainscenanitatiimtanek
I. '10.9.01)2100 2 5 STOPINJ PO ZIMI lelila in scenarij: Stephane Vuillet

v

II. -13.9.11)21.00 in 14.9.11)19.00V OBJEMU ČAROVNICE leiijaiiiseenarillliniEplirin
14. -16.9.11)2100 In 11.9.11)19.00 VEZILJA ležila in scenarij: EleonireFaucliei
15. -169.11)1900 InlUiimooDVOJNA NIČLA leiiia:6erampires

Informacijska pisarna Skupnost Srečanje Portorož

Pomoč odvisnikom in njihovim staršem
tel.: 67 46 700 vsak dan od 8. do 16.ure
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CASILSKE SIRENE VSE POGOSTEIE TUUIO
V zadnjem času poklicni gasilci vse pogosteje vozijo proti Izoli. K 
sreči je šlo v vseh primerih za manjše požare, od tistih, ko je kdo 
pozabil večerjo na štedilniku, do travniških ali kar tako, prižganih iz 
zabave. Najpomembnejša intervencija je bila tista v Delamarisu, 
največ škode pa je naredil požar na kiosku v Livadah.
V zadnjih dveh dneh je spet tulilo. Najprej so v torek zvečer močan 
dim opazili in začutili v Livadah, v sredo zjutraj pa na svetilniku.

ti ica smrna.
NA^^ŽI V SAfTsilVIONU
LETOS SE NE KOPAM 
VEČ NA SVETILNIKU,
KER NAM JE S 
SODELAVCI BLIŽJE SAN v- 
SIMON. TJA SE - - '
ODPRAVIMO ENKRAT 
NA TEDEN S ; :";"
KOMBIJEM. PONAVADI AV 
GREMO NA PLAŽO KAR 
TAKOJ PO ZAJTRKU. i|^:; lj§M 
VOŽNJA DO SAN - ' LlM 
SIMONA JE ZELO KRATKA IN HITRA, VČASIH
PREHITRA.
MI SMO MAJHNA SKUPINA IN VEDNO NAJDEMO 
PROSTOR ZA BRISAČE. NAJVEČJI UŽITEK JE, KO 
POMISLIM, DA BOM ŠLA NAJPREJ PLAVAT, DA SE BOM 
POTEM MALO POSUŠILA IN NA KONCU ŠLA S 
SODELAVCEM ALEŠEM NA SLADOLED. DRUGAČE JE 
PLAŽA SAN SIMON ZELO UDOBNA IN PRAKTIČNA 
ZARADI MEHKE MIVKE V VODI. LEPO BI BILO, ČE BI NA 
PLAŽI IGRALA ŠE MUZIKA, KI BI BILA TAKA MEŠANA, 
ZA VSE OKUSE.
V SAN SIMONU SEM OPAZILA TUDI TELOVADBO V VODI. 
STAREJŠI IN MLADI SO SE V VODI RAZGIBAVALI S 
FIZIOTERAPEVTKO MED DESETO IN ENAJSTO URO, JAZ 
PA SEM JIH GLEDALA IZ BRISAČE. NA KONCU SO MI 
IZGLEDALI UTRUJENI, SIGURNO PA BI BILI ŠE BOLJ 
UTRUJENI, ČE BI TOLIKO MAHALI IN PLESALI NA 
TRAVNIKU. ČE BI ME POVABILI, BI SE JIM KAR 
PRIDRUŽILA.
OB POL DVANAJSTIH SE S SODELAVCI ODPRAVIMO 
NAZAJ V DELAVNICO. MENI PRAV PAŠE, DA ME MALO 
POPIHA VETER, VODA OHLADI IN SONCE POGREJE, ZATO 
SE NA KOPANJU POČUTIM LEPO. (NIVES)
Žlico Brodeta urejajo varovanci Varstveno delovnega centra Koper.

V obeh primerih pa je šlo bolj za rutinsko intervencijo, saj 
ni bila ogroženih ljudi niti večji objekti. V prvem primeru je 
zvečer zagorelo v industrijski coni, kjer je nekdo najverjetneje 
v jezi zažgal kup lesa in druge šare, kar je ostalo od 
nekdanjih barak, kijih bo zdaj zamenjalo gradbišče.
Drugič pa je trobilo v sredo zjutraj, ko so gasilci odhiteli 
proti svetilniku, kjer je zagorelo v gostinskem objektu. 
Poklicni gasilci so požar hitro pogasili tako da že nekaj ur 
kasneje (od zunaj) ni bilo videti, da je malo pred tem tam še 
bila gasilska intervencija. Priznati je treba, da so v obeh 
primerih poklicni gasilci prišli do gorišč v manj kot četrt 
ure, tako da , razen veliko dima ni bilo hujših posledic.
Uradnih informacij o vzrokih požarov seveda še ne nimamo.

KOLESA NISO POCENI
Na policijsko postajo je prišel Izolan in povedal, da mu je 
neznanec iz kolesarnice v stanovanjskem bloku ukradel kolo. 
Očitno je šlo za boljše kolo, saj ga je tat oškodoval za kakšnih 
200 tisočakov.
V drugem primeru pa je neznanec iz skupinskega prostora pod 
stopniščem stanovanjskega bloka ukradel nezaklenjeno kolo, ki je 
bilo le malo cenejše od zgoraj omenjenega. Tokrat je šlo rakom 
žvižgat 100 tisoč tolarjev.

Po dolgotrajni bolezni je obstalo dobro a 
utrujeno srce našega dragega 

moža, očeta in nonota

Prodan Jordan
(1929-2005)

Zahvaljujemo se osebju Doma upokojencev Izola in Bolnišnice 
Izola za vso skrb, ki so mu jo posvetili, hvala tudi vsem 
sosedom, sorodnikom in znancem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti. Hvala za vse darove in tolažilne besede. 
Hvala tudi g. župniku za opravljen obred.

Žalujoči žena in hčerka z družino

Izola, 23. avgust 2005

ČE PA LUČ NE BO GORJELA
Ženska je poklicala policiste in povedala, da ji je s stropa padla 
luč (plafonjera), vzrok pa naj bi bila dela pri sosedu. Dečki so 
med obiskom ugotovili, da gre dejansko za dolgoletni spor in 
nagajanja med sosedi in za medsebojna obtoževanja, zato so malo 
bolj pogledali, zakaj je luč padla s stropa. Ugotovili so, da je 
padla z vijaki vred, saj so bile ob montaži v strop zavrtane 
prevelike luknje.

ZAPELJAL V FASADO
Tako se lepše sliši kot pa da bi zapisali, kako je voznik zapeljal 
v hišo. Občan je namreč sporočil, da mu je voznik osebnega 
avtomobila poškodoval fasado stanovanjske hiše in enostavno 
odpeljal. Policisti so vozilo in voznika seveda izsledili, vzrok za 
tako neobvladljivo vožnjo pa je bil seveda alkohol. Sledi vse, kar 
zakon s tem v zvezi določa.
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KRIMINALNE
EVRO ALI EURO
Ta dilema postaja povsem nepomembna v primerjavi s tisto drugo: 
Pravi ali ponarejeni Evro. Iz bančne poslovalnice so namreč 
sporočili, da so pri dnevnem izkupičku ene od prodajaln odkrili 
bankovec za 50 Evrov, za katerega obstaja resen sum, da je 
ponarejen. Bankovec so seveda zasegli in bo poslan na ekspertizo.
Ob koncu tedna pa so policisti obravnavali še en primer bankovca 
za 50 Eurov, za katerega obstaja utemeljen sum, da ni čisto tak 
kot original. Zaradi vse številnejšega pojavljanja ponarejenih aurov 
policisti opozarjajo na skrajno previdno ravnanje s to evropsko 
valuto.

TUDI TUJCI DIVJAJO
Policisti ne delajo razlik in tako so tudi tujca kaznovali zaradi 
prehitre vožnje v naselju. Tujec se je delal Francoza a je vendarle 
razumel, da tudi pri nas obstajajo prometni predpisi in kazni tudi.

TUJEC NA ČRNO
Za nekega drugega tujca pa so dečki ugotovili, da živi pri nas že 
več časa kolikor mu je bilo dovoljeno. Ker pa je obstajal tudi 
sum, da dela na črno so mu, kot stranski ukrep, izrekli kazen 
izgona iz države.

EKSPERTI BODO POTREBNI
Dečki so imeli v postopku mladeniča, ki jim je izročil vrečko s 
posušenimi rastlinskimi delci (marihuano) in alu zavitek v katerem 
je bilo 5 tabletk Extazija. Prepovedane snovi so mu zasegli in jih 
bodo poslali na analizo oziroma ekspertizo, potem pa bo kar bo.

ALKOLESTVICA
Rekorder je prejšnji teden napihal dokaj skromnih 0.59 (1.10 po 
starem), sledili pa so mu, z ravno dovoljšnim številom točk: 
0.39, 033, in 0.28 mg/l. Povejmo še, da je voznik kolesa z 
motorjem odklonil strokovni pregled za mamila, poleg tega so 
policisti obravnavali še 1 prometno nesrečo 1 kategorije in eno 
nesrečo s pobegom, 2 poškodbi vozil, osemkrat pa so 
intervenirali zaradi kršitev javnega reda in miru.

MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
- Oddam štirisobno stanovanje v Jagodju in sicer 4 študentom. Tel. 031 439-738.
- Oddamo enosobno stanovanje s 3 ležišči v Jagodju Priročna lokacija, centralno ogrevanje, 

parkirno mesto in vrt. Primemo za študente. Stanovanje je na razpolago do meseca junija 2005.
Cena: 250 Eurov + stroški. Tel: 041 345 912

- V centru Izole oddam študentom v najem 2 sobi Tel.: 041 653 090
- Oddajamo manjše stanovanje enosobno' v Izoli - Jagodje. Zaželjeni nekadilci, tel: 05 614 72 24
- Prodam 2 sobno stanovanje v Livadah, 57 m2, obnovljeno. Cena: 24 mio SIT. 041 449098
- Najamem garažo v Izoli. Tel. 040 208097 Gregor ali 040269916 Katjuša
- Garsonjero ali enosobno stanovanje v Izoli išče profesorica glasbe. Tel.: 040 436 322 
-Zamenjam parcelo v Luciji za stanovanje v Izoli. Ostalo po dogovora, tel 05 641 3554
- Poslovni prostor (hala) ODDAM V NAJEM 225 m2 + 90 m2 parkinga, vse v pritličju v 

M coni v Izoli -. Cena: 1.800 Eur mesečno + DDV. Tel: 05 6414 190.
- V središču Ankarana prodam poslovni prostor, primeren tudi za prodajalno -tel. 031617 -717
- Prodamo hišo v Ankaranu tel 031 617 717
- Najamem sobo ali garsonjero inf. na tel. 040 701 108
- Študentki iščeta sobo v Kopru ali Izoli tel.031 267 804
■ V okolici Izole najamem kmetijsko zemljišče lahko tudi odkup veliko do 1000 m2 

tel: 05 641 3691 pol9.uri.

ZAGOVARJAL SE BO ZARADI GROŽENJ
Na policijsko postajo je prišla Izolanka in podala ovadbo zoper 
bivšega partnerja njene matere. Ta namreč že dlje časa grozi njej 
in otrokom, zato gaje prijavila zaradi ogrožanja varnosti.

NEREGISTRIRAN GEODET
Medsosedski spori ne poznajo meja in tudi domislic ne. Prejšnji 
teden se je namreč zgodilo, da je eden od dveh sosedov odstranil 
uradno postavljena dva mejna kamna in si tako malo povečal 
lastnino. Sosed je to seveda opazil in tako bodo policisti poklicno 
neoklicanega geodeta kazensko ovadili.

DOBER POSEL
Na policijsko postajo je prišel tujec in naznanil da mu je 
neznanec na neugotovljen način vlomil v kombi-kamper in mu iz 
nahrtbtnika, ki gaje imel v kamperju, ukradel 900 Eurov.

HRUP IMA CENO
Policisti so intervenirali v zasebnem stanovanju, kjer so priredili 
nadvse glasno srečanje prijateljev. Lastniku stanovanja so policisti, 
zaradi kršitve Uredbe o hrupu v naravnem in bivalnem okolju 
izdali plačilni nalog.

NOČNO IZGINJANJE DENARJA
Na postajo je prišla oškodovanka in povedala, da ji je neznanec v 
nočnem lokalu kar iz torbice ukradel denarnico z dokumenti in 
denarjem. Slednjega je bilo za kakšnih 30 tisočakov.

KRAJA NA KRAJO JE KRAJA NA KVADRAT
V zadnjem mesecu dni je neznani storilec iz skladišča, ki je v 
enem izmed izolskih industrijskih kompleksov, ukradel za približno 
2 milijona tolarjev različnih predmetov, tako starin kot drugih 
predmetov, med njimi tudi neregistrirano kolo z motorjem.

Motorna vozila
- Prodam Citroen AX, 1.88, solidno ohranjen za 60,000 sit. tel 041 821 442
- Novo, nerabljeno GORSKO KOLO - prodam. Tel: 041 908 046
- Prodam kolo s pomožnim motorjem,!. 2002, solex S 3800, vozen 2 sezoni tel 031 201908
- Prodam skuter Honda 50 X8RF, aluminijasti okvir, letnik 2000, prevoženih 8000 km, 

izvrstno ohranjen kot nov; te.: 040 752 708
- Prodam malo rabljen gliser Elan 420 z motorjem Johnson 25 km in prikolico. Cena 
po dogovoru. Info 031 285 278

Delo
- (ščern kakršnokoli delo na domu (gospodinsko, varstvo,...), info 031 862 579
- Takoj zaposlimo delavko v avtopralnici (Izola) in v čistilnem servisu 
inf. tel. 041 951 035
- Inštruiram angleški in italijanski jezik za vse stopnje in pomagam osnovnošolcem 
pri učenju vseh predmetov, pridem tudi na dom tel 031 815 626
- Iščem delo v gospodinjstvu (pospravljanje, likanje...). Tel: 031 833 605
- Samostojna, zanesljiva, resna, imam veselje do dela, iščem delo samostojne čistilke v 
Izoli. GSM: 031/598-633
- INŠTRUIRAM matematiko za osnovne šole po zelo ugodni ceni. tel: 040 632621 ali 6416603
Razno
- Prodam jadrnico FIREBALL v odličnem stanju, odlična oprema, komplet jader, dve prikolici, 

pripravljeno za jadranje. Izdelovalec Buchle - Arbon (Bodensko jezero). Tel. 040 ■ 436 322
- Prodam nov, bencinski agregat (5 KW), tel: 041 624 321
- Prodam domače olivno olje 201 cena 2000 sit. 1, tel; 040 615 085
- Oddam 4 mesece starega mladička mešanca (koker španjel), tel. 041 351 772
- Prodam hidravlično stiskalnico za grozdje (1501). Tel: 041 721 220
- Podarim jogi, 140x200,lasten prevzem, 641 78 74
- Prodam refošk tel 031 572 110
- Prodam malvazijo in refošk. Tel.: 041 721 220

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
glavni in odg. urednik: Drago Mislej, tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: 
sektor.tehnika@ mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik 
elektronski prelom: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05-' 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



Poslovalnica Izola
ljubljanska bankaTrg Republike 3, Izola

Tel.: 663 06 00 Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

VESLAŠKI SPREJEM ZA BOŠTJANA

V torek zvečer so se v Slovenijo vrnili udeleženci svetovnega veslaškega 
prvenstva, ki je bilo za našo reprezentanco zelo uspešno, saj smo osvojili dve 
medalji, izvrstno pa je nastopil tudi Izolan Boštjan Božič, ki je v dvojcu s 
Koprčanom Novakom za las zgrešil veliki finale. Tako-le so ga na Brniku 
sprejeli klubski tovariši, veslači.

(š triglav
ZAVAROVALNICA TRIGLAV, d.D.

OBMOČNA ENOTA KOPER

Obiščite nas v Izoli v prostorih 
Pošte Slovenije-Cankarjev drevored i

KER ŽIVLJENJE POTREBUJE VARNOST!

M0T0H0V KOT
...MltsVA PA...Da 
rtbo KAJ NE 

PRINESE..,

JEREB NADALJUJE SERIJO PRVAKOV
Andrej Jereb je s sovoznikom Kacinom osvojil naslov slovenskega državnega 
prvaka v reliju in tako nadaljuje serijo osvojenih naslovov državnega prvaka. 
Po treh jugoslovanskih je zdaj prišel še do drugega slovenskega in zdaj je res 
čas, da ga povabijo tudi kam drugam v Evropo.

NIC VEC SKRBI, NA DOM VAM PRIPELJEMO MI!

dostava pizz in ostale hrane na dom 041/ 650 333
mBfflsBBum

rezervacija miz 041/ 675 953


